

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక
 వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం. నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 272 పేజీలు - 6 శుక్రవారం 23 ఆగస్టు 2024



- ప్రధాని మోదీపై విరుచుకుపడ్డ రేవంత్ అదాని, మోడీ, అమిత్ షాలో చేతిలో దేశ సంపద
- హిందెన్ బర్గ్ సంస్థ చెప్పిన నిజాలపై చర్యలు ఎక్కడ
- పార్లమెంట్లో అడిగితే పారిపోయింది మీర్ • జెపిసి వేసే వరకూ పారిరాటం చేస్తాం
- మోదీని హెచ్చరించిన రేవంత్

పశ్చిమాసియాలో సంక్షోభాలు ఆందోళనకరం

యుద్ధక్షేత్రంలో సమస్యకు పరిష్కారం లభించదు పోలండ్ ప్రధాని డోనాల్డ్ టస్క్తో భేటీలో ప్రధాని మోడీ



తొలి అక్షరం/వార్తా, ఆగస్టు 22 : ఉక్రెయిన్ తో పాటు పశ్చిమాసియాలో కొనసాగుతున్న సంక్షోభాలు తీవ్ర ఆందోళనకరమని భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పేర్కొన్నారు. యుద్ధక్షేత్రంలో సమస్యకు పరిష్కారం లభించదన్న ఆయన.. చర్చలు, సంప్రదింపుల ద్వారా ఈ ప్రాంతాల్లో సాధ్యమైనంత త్వరగా శాంతి, స్థిరత్వం పునరుద్ధరణకు తాము మద్దతు తెలుపుతామన్నారు. పోలండ్ ప్రధాని డోనాల్డ్ టస్క్తో భేటీ అయిన

తర్వాత మీడియాకు విడుదల చేసిన సంయుక్త ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో కొనసాగుతున్న యుద్ధాలు మనందరికీ తీవ్ర ఆందోళనకరం. యుద్ధక్షేత్రంలో ఏ సమస్యకు పరిష్కారం దొరకదని భారత్ బలంగా విశ్వసిస్తుంది. ఏ సంక్షోభంలోనైనా సామాన్యులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం యావత్ మానవాలికే అతిపెద్ద సవాల్. చర్చలు, దౌత్యంతోనే శాంతి, స్థిరత్వానికి మేం మద్దతిస్తాం. **వివరాలు 2లో**

చేసేవి అప్పులు. చెప్పేవి గొప్పలు...

మోడీపై రేవంత్

తొలి అక్షరం/వైదరాబాద్, ఆగస్టు 22 : ఏ ప్రధాని చేయనన్ని అప్పులు చేసి దేశాన్ని దివాళ తీయించిన మోడీ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని మండి పడ్డారు టిపిసినీ చీఫ్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మోడీ ప్రధాని అయ్యే నాటికి దేశం అప్పు రూ. 5.5 లక్షల కోట్లని.. నేడు అదే అప్పును రూ. 1.55 లక్షల కోట్లకు చేర్చి దేశాన్ని అప్పులపాలు చేశారని ధ్వజమెత్తారు. దేశాన్ని మోడీ, అమిత్ షా, అదానీ, అంబానీ చెరబట్టారని మండి పడ్డారు. దేశ సంపద అంతా వారి గుప్పిట్లో చిక్కుకుపోయిందంటూ ఆరోపించారు. కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థల్ని తమ గుప్పిట్లో పెట్టుకుని కొందరికే లబ్ధి చేకూరేలా వ్యవహారాన్ని ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర

పాఠశాల మంత్రి అమిత్ షా విధానాలకు నిరసనగా దేశంలోని అన్ని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) కార్యాలయాల ఎదుట కాంగ్రెస్ పార్టీ గురువారం ఆందోళనలు నిర్వహించింది. దీనిలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని ఈడి కార్యాలయం వద్ద జరిగిన ధర్నాలో రేవంత్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశ సంపదను కార్పొరేట్లు ఎలా దోచుకుంటున్నారో హిందెన్ బర్గ్ సంస్థ సహాసోపేతంగా బయట పెట్టిందని పేర్కొన్నారు. అదే అంశంపై ఇప్పటికే పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినందుకు గుర్తు చేశారు. అదానీ, అంబానీతో సహా మోడీ తన పరివారాన్ని **వివరాలు 2లో**



- రుణ మాఫీపై రేవంత్ కు కేటీఆర్ సవాలుగా మాఫీ ఎగొట్టేందుకు మీ డ్రామాలు..
- అందరికీ రుణమాఫీ కాకుంటే తొందరపాటు వదులుతాం • మోసం చేశారంటూ దోచుకున్న కూడా వాపోతున్నారు • రైతుల కొడుకున్న చావు దప్పులు వినబడుతున్నాయా • రైతు సమస్యలపై మా పోరుకి ఇది ఆరంభం
- చేవేళ్ల బిఆర్ఎస్ రైతు రుణభేరిలో కేటీఆర్

రేవంత్ . కబలిరా..

గ్రామాల్లో తెల్చుకుందాం

తొలి అక్షరం/చేవేళ్ల, ఆగస్టు 22 : రైతు రుణమాఫీ సువి సర్కార్ తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేవేళ్లలో నిర్వహించిన ఈ ధర్నాలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతు రుణమాఫీ విషయంలో రేవంత్ రెడ్డికి మరోసారి సవాల్ విసిరారు. రేవంత్ కు దమ్ముంటే ఎలాంటి

సెక్యూరిటీ లేకుండా గ్రామాల్లోకి రావాలని ఆహ్వానించారు. రుణమాఫీ జరిగిందో లేదో గ్రామాల్లోకి వెళ్లి అడుగుదామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన కేటీఆర్.. 'రైతు రుణమాఫీ చెయ్యకపోతే నీ లాగుల్లో తొండలు వదిలి రుణమాఫీ అయ్యేదాకా వదిలిపెట్టం' అని ఘాటైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. **మాది భారత రైతు సమితి కూడా..** బీఆర్ఎస్ అంటే భారత రాష్ట్ర సమితి మాత్రమే కాదని.. భారత రైతు సమితి కూడా అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇది ఆరంభం మాత్రమేనని.. అంతం కాదని కాంగ్రెస్ **వివరాలు 2లో**

ఆప్ కొత్త ప్రచారం.. "కేజ్రీవాల ఆయేంగే"

తొలి అక్షరం/ధిల్లీ, ఆగస్టు 22 : ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ కొత్త ప్రచారానికి తెరలేపింది. 'కేజ్రీవాల ఆయేంగే' అనే స్లోగేన్ తో వినూత్న ప్రచారాన్ని ప్రారంభించింది. ధిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో అరెస్టు అయిన ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల తీహార్ జైల్లో ఉన్నారు. ఇదే కేసులో అరెస్టు అయిన ధిల్లీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోడియా 17 నెలల తర్వాత బెయిల్ పై బయటకు వచ్చారు. కేజ్రీవాల కూడా త్వరలోనే బయటికి వస్తారంటూ ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ నేతలు ఈ ప్రచారాన్ని మొదలు పెట్టారు. అక్టోబరులో జరిగే హర్యానా



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆప్ అని స్థానాల్లో పోటీ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. హర్యానాలో తామే గెలుస్తామని ఆ పార్టీ నేతలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాగే వచ్చే ఏడాది ధిల్లీలో జరగనున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆప్ ఇప్పటినుండే వినూత్న ప్రచారాన్ని సాగిస్తోంది. ఇక బెయిల్ నుండి బయటకు వచ్చిన మనీష్ సిసోడియా పాదయాత్రలకు శ్రీకారం చుట్టారు.

ఎమ్మెల్సీ కవితకు అస్వస్థత..

• ధిల్లీలోని ఎయిమ్స్ తరలింపువైరల్ ఫీవర్ గైనిక్ సమస్యలున్నాయన్న వైద్యులు • నిలకడగా ఆరోగ్యం ఉన్నట్లు వెల్లడి



సీఎం రేవంత్ కు కృతజ్ఞతలు చెప్పిన మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్



రైతులను దగా చేసిన సీఎం రేవంత్: హలీశ్ రావు

రేవంత్ తో మంద కృష్ణ మాలిగ భేటీ

- ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును వెంటనే అమలు చేయండి ఇప్పటికే ఎంతో నష్టం పోయాం
- తక్షణం అమలునకు కార్యచరణ ప్రారంభించండి
- రేవంత్ కు మంద కృష్ణమాలిగ వినతి



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22 : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రికి ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాలిగ విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలోనేడు ఆయన సీఎంస కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంద మాట్లాడుతూ, ఇప్పటికే వర్గీకరణ విషయంలో ఎంతో జాప్యం జరిగిందని, దీని వల్ల మాలిగలకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు.. ఈ నేపథ్యంలో రిజర్వేషన్ ఫలాలు తక్షణం అందించేందుకు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని రేవంత్ ను కోరారు.. సీఎంస కలిసిన వారిలో మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ, ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యేలు వేముల వీరేశం, కన్నంపల్లి సత్యనారాయణ, కాలె యాదయ్య, లక్ష్మీకాంతారావు, మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నర్సింహులు, మాజీ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య అయిదు టెస్టుల సిరీస్

- షెడ్యూల్ను ప్రకటించిన బీసీసీఐ



భారత్ వర్సెస్ ఇంగ్లండ్ మధ్య జరగనున్న అయిదు టెస్టుల సిరీస్ షెడ్యూల్ విడుదలైంది. బీసీసీఐ, ఇంగ్లండ్ క్రికెట్ బోర్డు గురువారం ఈ వివరాలను ప్రకటించాయి. వచ్చే ఏడాదిలో జూన్ 20న లీడ్స్ వేదికగా తొలి టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. జూలై 31న లండన్ వేదికగా చివరి టెస్టు ఆడనుంది. వచ్చే నెల నుంచి ఆగస్టు-2025 వరకు భారత్ మొత్తంగా 15 టెస్టులు ఆడనుంది. స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్తో రెండు టెస్టులు, న్యూజిలాండ్తో మూడు టెస్టుల సిరీస్ ఆడనుంది. అనంతరం ఈ ఏడాది నవంబర్లో ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో, వచ్చే ఏడాది జూన్లో ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో టీమిండియా అయిదు టెస్టుల ఛాంపియన్షిప్ రెండు సిరీస్లు ఆడనుంది. ఇంగ్లండ్ పర్యటన ప్రారంభానికి ముందు వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ ఫైనల్ కూడా జరగనుంది. ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో భారత్ టెస్టు సిరీస్ విజయం సాధించి 17 ఏళ్లు గడిచింది. చివరిగా 2007లో టీమిండియా విజయం సాధించింది. గత ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో 2021లో అయిదు టెస్టుల సిరీస్ను 2-2తో సమం చేసింది. ఈ సిరీస్లో అయిదు టెస్టు ప్రారంభానికి కొన్ని గంటల ముందు వాయిదా పడిన విషయం తెలిసిందే. అప్పటికే భారత్ 2-1తో ఆధిక్యంలో ఉంది. రీషెడ్యూల్లో దాదాపు ఏడాది తర్వాత ఆడిన చివరి టెస్టులో భారత్ ఓటమిపాలై సిరీస్ను డ్రాగా ముగించింది. కాగా, వచ్చే ఏడాదిలో జరగనున్న ఇంగ్లండ్ టెస్టు సిరీస్లో వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్-4 ప్రారంభం కానుంది. భారత్ వర్సెస్ ఇంగ్లండ్ షెడ్యూల్ ఇదే. తొలి టెస్టు- జూన్ 20 నుంచి 24, వేదిక: లీడ్స్ రెండో టెస్టు - జూలై 2 నుంచి 6, వేదిక: బర్మింగ్ హామ్ మూడో టెస్టు - 10 నుంచి 14, వేదిక: లండన్ నాలుగో టెస్టు - జూలై 23 నుంచి 27, వేదిక: మాంచెస్టర్ ఐదో టెస్టు - జూలై 31 నుంచి ఆగస్టు 4, వేదిక: లండన్

బువ్రా కంటే అత్యుత్తమ పేసర్ ఎవరూ లేరు..

- న్యూజిలాండ్ కెప్టెన్ ప్రశంసలు!

టీమిండియా స్టార్ పేసర్ జస్టిన్ బువ్రాపై న్యూజిలాండ్ పేస్ బొల్లర్ కమ్ కెప్టెన్ టీమ్ సాఫీ ప్రశంసలు కురిపించారు. ప్రస్తుత క్రికెట్లో బువ్రా కంటే మరెవరూ బెటర్గా లేరని అభిప్రాయపడ్డారు. తీవ్రమైన గాయంతో ఇబ్బందిపడిన బూమ్ బూమ్.. కోలుకొని వచ్చాక పునరాగమనం ఘనంగా చాటాడన్నారు. ప్రస్తుతం బువ్రా అత్యుత్తమ వెర్షన్ను చూస్తున్నామని సాఫీ చెప్పుకోవచ్చు. బుధవారం ముంబైలో జరిగిన సియల్ అవార్డుల కార్యక్రమంలో సాఫీ పాల్గొన్నారు. 'తీవ్రమైన వెన్ను గాయంతో ఇబ్బందిపడిన జస్టిన్ బువ్రా కోలుకొని వచ్చి పునరాగమనం ఘనంగా చాటాడు. గతంలో కంటే ఇప్పుడు అత్యంత ప్రమాదకార బొల్లర్గా మారాడు. గాయం ముందు కంటే ఇప్పుడు చాలా సౌకర్యవంతంగా కనిపిస్తున్నాడు. అనుభవం అతడికి కలసివస్తోంది. అటును అర్థం చేసుకోవడంలో ఎంతో పరిణతి సాధించాడు. ప్రస్తుతం బువ్రా అత్యుత్తమ వెర్షన్ను చూస్తున్నాం. మూడు ఫార్మాట్లలో అద్భుతంగా ఆడుతున్నాడు. ప్రస్తుత క్రికెట్లో బువ్రా కంటే అత్యుత్తమ పేసర్ ఎవరూ లేరని నా ఉద్దేశం' అని టీమ్ సాఫీ అన్నారు. 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ నుంచి 2024 టీ20 ప్రపంచకప్ వరకు జస్టిన్ బువ్రా తీరిక లేకుండా మ్యూవ్ల ఆడాడు. దీంతో బీసీసీఐ సెలెక్టర్లు అతడికి విశ్రాంతిని ఇచ్చారు. ఇటీవల ముగిసిన శ్రీలంక పర్యటనకు అతడిని ఎంపిక చేయలేదు. వచ్చే నెలలో బంగ్లాదేశ్తో టెస్టు సిరీస్కు దూరం గా ఉంటాడని క్రికెట్ వర్గాలు అంటున్నాయి. న్యూజిలాండ్ టెస్టు సిరీస్లో బువ్రా బరిలోకి దిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఆపై ఆస్ట్రేలియాతో ఐదు టెస్టుల బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీలో ఆడుతున్నాడు.



ఆంక్షలు లేకుండా అర్జున్ రైతులందరికీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలి

- రేవంత్ రెడ్డిపై ఫైర్ అయిన ఫైర్ బ్రాండ్ డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ - మాజీ మహబూబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు - రేవంత్ రెడ్డి మాయమాటలు నమ్మి ఓట్లు వేసినందుకు రైతులు హరిగోస పడుతున్నారు - ఎన్నికలకు ముందు 2 లక్షల సంపూర్ణ రుణమాఫీ అని చెప్పి ఇప్పుడు సగం మాఫీ చేశారు - రైతుని గోస పెట్టిన ప్రభుత్వం ఏది బాగుపడదు వచ్చేసారి కూలిపోతుంది



తొలి అక్షరం/మరిపెడ, ఆగస్టు 22: మహబూబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ రెండు లక్షల రుణమాఫీ కానీ రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులు చూసి వారికి మద్దతుగా మండల కేంద్రంలోని ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు ఈ ధర్మాలో స్వచ్ఛందంగా అన్ని గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు వారిని ఉద్దేశించి డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి లేనిపోనివి సాధ్యం కానీ హామీలు మ్యూనిసిపాలిటీలో పెట్టి ప్రజలను మభ్యపెట్టి పథకాల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చారు అన్నారు. అని ఎద్దేవా చేశారు రేవంత్ రెడ్డి చీఫ్ మినిస్టర్ కాదు చీఫ్ మినిస్టర్ అన్నారు ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ చేస్తా హామీ రావు రాజీనామా చేయాలి అని సవాల్ విసిరావు ఇక్కడ ఉన్న రైతులలో ఏ ఒక్కరు నాకు పూర్తిగా రుణమాఫీ అయింది అని చెప్పిన సరే

హామీ రావుతో మేము రాజీనామా చేస్తుం మరి కాకపోతే నువ్వు సీఎం పదవికి రాజీనామా చేస్తావో రేవంత్ రెడ్డి అని సవాల్ విసిరారు అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే 500 గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తా అన్నావు మహిళలకి 2500 రూపాయలు అకౌంట్ లో వేస్తా అన్నావు 2 లక్షల రుణమాఫీ పూర్తిగా అమలు చేస్తా అన్నావు డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లులు ఎవరి స్థలంలో వాళ్లకే ఇస్తా అన్నావు కొలు రైతులకి పెట్టుబడి సహాయం చేస్తా అన్నావు రైతులందరినీ వేస్తా అని చెప్పి ఏదో మొక్కుబడిగా ఒక విడత వేసి ఇంతవరకు రెండు విడత పెట్టుబడి సహాయం రైతులకి వెయ్యలేదు మహిళలకు పెళ్లి చేసుకుంటే లక్ష రూపాయలతో పాటు తులం బంగారం ఇస్తా అన్నావు ఇంతవరకు ఆ ఊసే లేదు ఇలాంటి సాధ్యం కానీ హామీలు ఎన్నో ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చావు కేంద్రంతో పోరాడుతున్నట్లు రాష్ట్రంలో డ్రామాలు చేస్తున్నాడు రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీలో దోస్తీ గల్లీలో కస్తీ అన్నట్లుగా ఉంది నీ వ్యవహారం ఇప్పటికైనా రైతులకు రుణం ఎంతైనా ఉండనివ్వండి రెండు లక్షలు రుణమాఫీ చేయాల్సిందే ప్రజల పక్షాన ఇప్పటినుంచి పోరాటం చేయడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం అన్నారు. డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు ఎంపీపీ అరుణ రాంబాబా జడ్పీటీసీ శారదా రవీందర్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ సింధురా రవి టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అమృతరావు మాజీ ఎంపీపీ గడ్డం వెంకన్న మండల నాయకులు వార్డు కౌన్సిలర్లు అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ

- జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సోమిరెడ్డి

తొలి అక్షరం/సర్పంచలపేట, ఆగస్టు 22: ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును గోవతండ్ గ్రామపంచాయతీకి చెందిన భూకృ కవిత ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతు పోస్టులలో నిమిత్తం అయినా ఖర్చు డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రమేష్ అధ్యక్షులలో దరఖాస్తు చేసుకోగా విడుదలైన చెక్కును గోవతండ్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజేందర్ నాయక్ అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సోమిరెడ్డి చేతుల మీదిగా గోవ తండాలో గురువారం వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటే ప్రజాపాలనని ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ప్రజలకు పాలన చేరవేయడమే లక్ష్యంగా పార్టీ కార్యకర్తలు క్యారడర్ పనిచేస్తున్నది అని అన్నారు. అభివృద్ధి పథకాలు స్వ యంగా ఇంటి వద్దకే వచ్చి ఇస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తండా యాత్ నాయకులు గ్రామ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన గ్రామ పార్టీ ఎన్నిక అధ్యక్షులుగా అజ్జీర రమేష్

తొలి అక్షరం/సర్పంచలపేట, ఆగస్టు 22: మండలంలోని గోవతండా గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా అజ్జీరా రమేష్ నాయక్, యూత్ అధ్యక్షులు గా రమేష్ (రామ) లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికలను సహకరించి, కాంగ్రెస్ జెండా వేసి అభినందించిన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, పెద్దనాగారం స్టేజీ మాజీ సర్పంచ్ బొబ్బి సోమిరెడ్డి, మండల నాయకులు అజ్జీరా రాజేందర్ నాయక్, గ్రామ నాయకులు పావ నాయక్, రామారావు, భద్రు నాయక్ బంగార్య చంద్రు నాయక్, సీనియర్ నాయకులు అశోక్ రెడ్డి. అనంతరం బొబ్బి సోమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్, మండల అధ్యక్షులు రమేష్ ఆదేశాల మేరకు గ్రామ ఎన్నిక జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు ఆయనతోపాటు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట ఇచ్చిన ప్రకారం కష్టం కొట్టాం.. మరో రెండు లక్షలు ఉన్నాయి!



అభిమానులకు బీసీసీఐ కార్యదర్శి జై షా మాట ఇచ్చారు. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ నాయకత్వంలోని భారత జట్టు టీ20 ప్రపంచకప్ విజేతగా నిలిచింది. తన మాట నిజమైతే బుధవారం ముంబైలో జరిగిన వార్షిక సియల్ క్రికెట్ అవార్డుల కార్యక్రమంలో జై షా గుర్తు చేశారు. మరో రెండు లక్షలు టీమిండియా ముందు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ, టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ ఫైనల్లో విజయం భారత్ లక్ష్యాలని, ఈ రెండింటినీ రోహిత్ సారథ్యంలోనే సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. సియల్ క్రికెట్ అవార్డుల కార్యక్రమంలో జై షా మాట్లాడుతూ 70% 'అందరికీ ఒక విషయం గుర్తు చేద్దామనుకుంటున్నా. టీ20 ప్రపంచకప్ ప్రారంభానికి ముందు రోహిత్ శర్మ మన జాతీయజెండాను బార్బడోస్ వేదిక వద్ద నిలబెడతాడని చెప్పా. చెప్పినట్లే మన కెప్టెన్ చేశాడు. 140 కోట్ల ప్రజల ఆశీర్వాదాలు జట్టుకు ఉన్నాయి. వచ్చే ఏడాది ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ, టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ ఫైనల్ ఉన్నాయి. ఆ రెండు భారత జట్టు ముందున్న లక్ష్యాలు. రోహిత్ వాటిని కూడా సాధిస్తాడనే నమ్మకం ఉంది' అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 'ఈ ఏడాది అక్టోబర్లో మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ కూడా ఉంది. భారత జట్టు బాగుంది. తప్పకుండా మనం మరో కప్ కొడతాం. ఎక్సెలెన్స్ ఇన్ స్పోర్ట్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అవార్డును మహిళా క్రికెట్ జట్టుతో పాటు 2023 పురుషుల వన్డే ప్రపంచ కప్ రన్నర్స్, 2024 టీ20 ప్రపంచకప్ విజేత అయిన భారత క్రికెట్లకు అంకితం చేస్తున్నా' అని జై షా చెప్పారు. ఇక ఐసీసీ కొత్త చైర్మన్గా జై షా ఎన్నికవడం ఖాయం అని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆగస్టు 27న నామినేషన్లు చివరి తేదీ. అప్పుడు దీనిపై ఓ సుప్రత రానుంది.

టీ20 ప్రపంచకప్ 2024 ముందు బార్బడోస్లో భారత జెండాను ఎగురవేస్తాం అని

